[bookmark: _GoBack]Stadtjugendring ehrt jugendliches Ehrenamt 
Normalerweise feiert der Stadtjugendring Stuttgart seit 2001, Anfang Dezember das Ehrenamtsevent. Dabei ehrt der Stadtjugendring gemeinsam mit Vertretenden der Stadt Stuttgart junge Menschen, die sich in der verbandlichen Jugendarbeit in Stuttgart in besonderer Weise ehrenamtlich engagiert haben. Dieses Ereignis findet in der Regel im Rahmen einer abendlichen Feier statt.
Dieses Jahr ist alles anders, aber der Stadtjugendring vergisst seine ehrenamtlich engagierten Jugendlichen nicht. In angepasstem Rahmen werden auch 2020 wieder die kreativen, engagierten Jugendlichen aus den Mitgliedsverbänden für ihren besonderen Einsatz im Pandemiejahr geehrt.
Es war eine neue besondere Herausforderung für die Vereine, sich der diesjährigen Situation anzupassen und kreativ zu werden, um Angebote für junge Menschen möglich zu machen. Angefangen vom hohen administrativen Aufwand und ständigen Recherchearbeiten die Verordnungen betreffend, bis hin zur Erarbeitung von Hygienekonzepten und der Umsetzung von Aktionen und Angeboten für junge Menschen in unserer Stadt.
Die geehrten Jugendlichen stehen als Beispiel für die Vielzahl an Jugendleiter*innen in den 1900 Jugendgruppen die im Netzwerk des SJR organisiert sind. „Wir freuen uns über den unermüdlichen Einsatz für die Jugendverbandsarbeit unserer Mitglieder“, sagt Filippina Manou, 1. Vorsitzende des Stadtjugendrings. “Dank des Einsatzes dieser engagierten Menschen, fand auch in diesem, von Corona stark beeinflussten Jahr, in Stuttgart großartige Jugendarbeit statt“, so sagt Manou weiter.
Die Ehrungen erfolgten dieses Jahr per Videobotschaft von Frau Fezer, Bürgermeisterin des Referats Jugend und Bildung und von den Vorstandsmitgliedern des Stadtjugendrings Stuttgart. Das Video finden Sie auf unserem YouTube-Kanal  https://youtu.be/2_wkmDxY4xY  und unter www.sjr-stuttgart.de.
Die Jugendlichen, die dieses Jahr geehrt wurden, sind im Einzelnen:
Gerit Fehrmann, Bund der katholischen Jugend
Ina Wolf, Evangelisch-methodistische Kirche
Ines Seybold, Deutscher Alpenverein Sektion Stuttgart e.V.
Isabelle Schildheuer, Körperbehinderten Verein Stuttgart „Alex-Club“
Johannes Donhauser, Evangelische Jugend Stuttgart e.V.
Milica Koskanac, Jugendkulturverein Mladost e.V. 
Nikolai Gemmecke, Initiativgruppe Homosexualität Stuttgart e.V.
Valentina Latinovic, Serbisches Zentrum
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